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Nazarje, 11. december 2025 - Predsednik Državnega sveta Republike Slovenije Marko Lotri? in sekretarka
Državnega sveta Republike Slovenije dr. Monika Kirbiš Rojs sta se udeležila sprejema ?lanov viteškega reda
v spremstvu Njegove cesarske in kraljevske visokosti nadvojvode Sandorja Habsburg-Lothringena, ki ga je
organiziral Viteški red sv. Jurija s Koroške.

Predsednik Državnega sveta Marko Lotri? je v svojem nagovoru poudaril, da je prihod nadvojvoda Sandorja
Habsburg-Lothringena v Slovenijo simbolen poklon bogati evropski tradiciji, ki je stoletja sooblikovala
prostor današnje Slovenije. Izpostavil je zgodovinsko vlogo Celja in okoliških krajev, kjer dediš?ina Celjskih
grofov še vedno nosi mo?no simboliko ?asti, zvestobe in odlo?nosti.

V govoru je posebej poudaril pomen adventnega ?asa, ki nas spodbuja k dobroti, solidarnosti in razumevanju:
»advent nas nagovarja, naj drug drugemu prinašamo dobroto. V teh dneh ljudje po vsem svetu še mo?neje
prepoznavajo pomen medsebojne pomo?i,« je dejal Lotri? ter spomnil na nedavni mednarodni dan
prostovoljstva, ki ga Državni svet Republike Slovenije tradicionalno obeležuje s podelitvijo priznanj
najzaslužnejšim prostovoljcem.

Udeležencem je izrekel priznanje za ohranjanje humanitarnih vrednot, medkulturnega dialoga in evropskega
povezovanja: »Današnja navzo?nost uglednih predstavnikov iz ve? držav je dokaz, da plemenite ideje ne
poznajo meja ter da se Evropejci tudi danes znamo sre?evati v duhu spoštovanja, dialoga in skupnega
prizadevanja za mir in dobrobit ljudi.«

Kot osrednje sporo?ilo sre?anja je izpostavil pomembnost medsebojnega spoštovanja in varovanja ?
lovekovega dostojanstva: »Verjamem, da ima mir svoj glas, ki je mo?nejši, ko govorimo enotno. Vsak ?lovek
ima dostojanstvo, ki smo ga dolžni varovati.«

Ob zaklju?ku je predsednik Državnega sveta zbranim zaželel blagoslovljen advent, mirne praznike ter
uspešno nadaljevanje sre?anja v Nazarjah.
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